

「未來之星」換屆籌備十載慶

拓中小學生短途參訪促兩地交流 蔡冠深王樹成吳克儉致辭



一眾嘉賓與「未來之星同學會」第十屆幹事會成員大合照。潘達文攝

香港文匯報訊（記者 歐陽文倩）「未來之星同學會」不知不覺已成立10年，昨日更舉行第十屆幹事會就職典禮。該會擬定一系列慶祝活動，除了今年5月將舉行一場涵蓋全港青年學界的宣傳活動外，品牌活動如「國情班」、「傳媒班」、「杭州實習團」也會繼續推出，並開拓「中小學生短途參訪」活動，以響應施政報告加強香港青年往內地交流的措施。「未來之星同學會」主席團主席王樹成期望「同學會」凝聚更多有理想、有抱負、對社會有承擔的年輕人，擴大「未來之星」的社會影響力和號召力。



「未來之星同學會」第十屆幹事會成員在吳克儉（右一）的見證下宣誓。潘達文攝

香港文匯報訊（記者 陳文華）柴達木民族樂團2015世界巡迴香港站之「炫彩德都耀香江 魅力金色德令哈」音樂晚會，今日假北角新光戲院精彩呈現。該樂團匯聚多名蒙古族原生態歌手，他們經專業學習，將民族音樂與世界音樂相融合，令音樂無疆界，推動蒙古音樂走向世界。香港作為他們世界巡迴的首站，相信這場充滿異域風情的民族音樂盛宴，將令香港市民留下難忘記憶。

郭繼平：世界巡迴首站

是次世界巡迴由青海省海西州委宣傳部、德令哈市委市政協主辦。德令哈市委宣傳部副部長、市文體廣電局局長郭繼平昨日接受香港文匯報記者訪問時表示，希望透過世界巡迴吸引境外遊客，讓世界認識德令哈，記住德令哈。她介紹，德令哈市位於享有「聚寶盆」美譽的柴達木盆地，「德令哈」蒙語意為「金色世界」，境內以蒙古族為主，至今仍有保留完整的傳統民俗包括那達慕大會、「六月六」歌會、夏日篝火晚會、湖蟹節等。擁有眾多未開發的純天然景觀和人文景觀，如哈拉湖、遊牧草原、神秘的「外星人遺址」、絲綢之路和懷頭他拉岩畫等。她誠邀香港市民訪問美麗的德令哈，體驗悠閒舒適充滿異域風情的「海西蒙古族文化」，享受無限天然風

「未來之星同學會」由香港文匯報牽頭成立，至今已10年。昨日就職典禮星光熠熠，主禮嘉賓包括：全國政協教科文衛體副主任、新華集團主席、未來之星基金會榮譽主席蔡冠深，全國僑聯副主席、亞洲金融集團董事長、未來之星同學會榮譽顧問陳有慶，全國政協委員、香港文匯報董事長兼社長、未來之星同學會主席團主席王樹成，香港教育局局長吳克儉，中聯辦青年工作部副部長李薊貽，外交部駐港特派員公署新聞及公共關係部主任孫振，解放軍駐港部隊新聞發言人姜波，香港文匯報董事總經理、未來之星同學會主席歐陽曉晴，香港文匯報董事副總經理、未來之星同學會執行主席姜亞兵。還有不少友好機構代表、舊生及會員出席支持，共同見證第十屆幹事會共19位成員宣誓。

王樹成：孕育2,000新星

王樹成致辭時表示，經歷十年的積累，「未來之星」已培育了逾2,000顆「星星」，有的在不在院校中努力完成學業，有的則已走向社會，於不同行業中大展拳腳。他期望「同學會」凝聚更多有理想、有抱負、對社會有承擔的年輕人，擴大「未來之星」的社會影響力和號召力。他透露，「未來之星同學會」已擬定了一系列慶祝活動，未來還會開拓「中小學生短途參訪」活動，與品牌活動「大學生國情培訓」成為該會的兩條主線。

吳克儉鼓勵赴內地交流

吳克儉多次參與「未來之星」的活動，覺得很有親切感。他祝賀新一屆幹事會成立，又讚揚「未來之星」的探訪、實習活動增加了新一代對國家的認知。目前每年約有5萬多學生到內地交流，但相比本港中小學生共70多萬人而言，還是遠遠不足，他希望藉今年施政報告加強香港青年往內地交流的措施，與各界共同為培養下一代而努力。

蔡冠深勉勵舉辦更多活動

蔡冠深致辭，讚揚「未來之星」的活動加強了年輕人對內地經濟、政治、法律、社會等各方面的了解，也提升了香港青少年對身為中國人的自豪感，不少年輕人在活動中學到很多書本以外的知識，也結識了新朋友，成為他們畢生的財富。他期望「未來之星同學會」可努力擴大影響力，主辦更多有意義活動。

吳子樂榮膺幹事會會長

「未來之星同學會」第十屆幹事會會長、香港大學城市規劃研究生吳子樂表示，自己於



蔡冠深期望「未來之星同學會」之後可努力擴大影響力，主辦更多有意義活動。香港文匯報記者潘達文攝



王樹成（右）向信和集團中國業務總經理黃若紅致送感謝狀，多謝該機構對「未來之星」的支持。



吳克儉讚揚「未來之星」多個探訪、實習活動增加了新一代對國家的認知。潘達文攝

2010年加入「未來之星」，不知不覺已服務了5年，能與不同院校的幹事一同參與統籌工作，每一年的懷著謙卑的心從不同活動中學習。他感謝各界對「未來之星同學會」的支持，以及歷屆幹事會的努力，為該會奠定堅實基礎。

柴達木蒙古民樂今新光演出

匯聚草原歌手「德令哈」走向世界

光。她透露，音樂會將向每位聽眾獻上象徵德令哈人民崇高敬意的藍色哈達。

柴達木民族樂團總導演王闓說，今晚的演出是樂團世界巡迴的開端，之後樂團還要赴美、歐等10個地方巡迴演出，將會融入不同的地方元素和流行文化，冀聽眾產生共鳴。香港巡迴首演將由10位樂團成員表演17首樂曲歌曲，樂器包括馬頭琴、胡必斯、古典吉他、貝斯、托布秀爾、口弦琴、木都朝爾、蒙古鼓等。

他還介紹，樂團的4位歌手均來自柴達木盆地的蒙古族牧民家庭，自幼跟隨父母及民間藝人學習民族音樂，保留了傳統原生態唱法，更具備拉弦樂、彈撥樂和呼麥演唱能力，演奏技巧嫺熟，充滿熱情豪放、深邃遼遠的大草原演奏風格。

柴達木民族樂團成員包括歌手道高爾吉、李特爾、巴音珠拉、金巴，隊長、馬頭琴手傲日格樂，馬頭琴、鍵盤手阿冷，呼麥、托布秀爾手李文斌，古典吉他手趙



郭繼平（左）與王闓（右）受訪。莫雪芝攝



蒙古鼓手寶音正在為今晚的演出綵排。莫雪芝攝

鵬，貝斯手呼戈，蒙古鼓手寶音。表演曲目包括《蒙古包讚歌》、《黑駿馬》、《蒙古戰馬》、《艾努達》等，以氣勢磅礴的《萬馬奔騰》謝幕。

此外，青海省海西州委常委、德令哈市委書記王林虎，德令哈市委常委、副市長楊筱青，德令哈市旅遊局局長哈斯保克等也來港支持樂團。

陽江工商聯迎春盆菜宴街坊



王小靈（右）向蘇開盛頒發紅寶石嘉許狀。邵萬寬攝

「喜氣洋洋迎春接福盆菜宴2015」，賓主持拉桿亮燈儀式。香港文匯報記者邵萬寬攝

香港文匯報訊（記者 邵萬寬）香港陽江工商聯合會日前假塘翠屏邨舉辦「喜氣洋洋迎春接福盆菜宴2015」，該會主席蘇開盛，主禮嘉賓中聯辦九龍工作部副部長王小靈，立法會議員陳鑑林、陳婉嫻、黃國健、葛珮帆，觀塘區議會主席陳振彬、副主席蘇麗珍等主持亮燈。盆菜宴筵開52席，招待逾600會員街坊，席間設歌舞抽獎。各立法會議員紛紛上台向街坊拜年，送上新春祝福。

蘇開盛支持政改諮詢

蘇開盛致辭表示，盆菜不但是香港飲食文化的代表，更是盛情、好客的標誌。該會為弘揚中華優良文化，團結互助，回饋社會，謹以溫暖盆菜向大家送上美好祝願。他感謝該會同仁慷慨解囊、各協辦

機構鼎力支持，令盆菜宴順利舉行。他希望各界友好能一如既往支持該會。

蘇開盛指，去年發生違法「佔中」事件，嚴重破壞香港社會秩序，影響香港經濟發展，對市民生活造成嚴重不便，該會表示強烈譴責，商會還及時匯聚陽江鄉親的理性聲音，讓「佔中」的聲音成為社會的主流聲音，為香港繁榮穩定發正能量。他呼籲各人在第二階段政改諮詢踴躍發表意見，同心協力推動民主向前邁進，落實2017一人一票選特首的願望。

陽江工商聯合會長期關注青少年發展及培養，過去曾舉辦「海外華裔青少年尋根之旅」，以多元活動培養青少年學習、溝通技巧，增進對內地的認識了解，擴闊視野，建立健康人際關係及確立正確價值觀。該會1967年成立，以傳承弘揚中華優良文化、樹立愛國愛港美德、團結互助振興工商業界、促進社會安定繁榮為宗旨，加強與海外工商界聯絡合作，為繁榮香港、支持家鄉經濟建設作貢獻。